



PUBLIC SERVICE COMMISSION, WEST BENGAL

161A, S. P. MUKHERJEE ROAD, KOLKATA - 700026

CORRIGENDUM

No.165-PSC (Selection)/1S-29/2020 (Pt.-V)

Date: Kolkata, the 14th March, 2024.

A typographical mistake has been noticed in the list of recommended candidates published by the Commission bearing Memo no. 141 PSC (Selection)/1S-29/2020 (Pt.-V) dated 05.03.2024. The name of the post has been wrongly mentioned as 'Assistant Professor in Electrical Engineering' in place of 'Assistant Professor in Electronics & Communication Engineering' in the table showing statement regarding vacancies, placed below the list of recommended candidates.

By Order of the Commission

Assistant Secretary

Public Service Commission

West Bengal